

Сенатор Андрей Чернышев: Братск может стать опорной территорией развития севера Приангарья

В пятницу в Иркутской области работали сенаторы РФ. Сначала представительная делегация посетила Братск, затем — Иркутск.

В северной столице Приангарья представители палаты регионов побывали на Братской ГЭС, где обсудили необходимость выноса автомобильной и железной дорог с тела плотины. Затем пообщались с подрядчиком на строительной площадке самой большой в городе школы. Ее готовность почти 20%. Позже парламентарии оценили текущий ремонт перинатального центра и ознакомились с перспективным проектом строительства акушерско-реанимационного корпуса этого медучреждения.

«Важно было все объекты увидеть своими глазами, пообщаться с людьми. Конечно, эти проекты масштабные и затратные. По каждому из них уже ведется серьезная подготовительная работа совместно с федеральными министерствами», — отметил сенатор РФ от Иркутской области Андрей Чернышев.

На базе Братского университета первый заместитель председателя Совета Федерации Андрей Яцкин и губернатор региона Игорь Кобзев провели совещание о ходе реализации Постановления «О государственной поддержке социально-экономического развития Иркутской области». Напомним, документ был принят в 2022 году в палате регионов. В него удалось включить 23 вопроса, которые были рекомендованы правительству РФ к исполнению. Сегодня на контроле сенаторов остаются девять — это проекты, предусматривающие возведение образовательных и медицинских объектов, развитие транспортной сети и прочее. В их числе строительство мостов через Ангару в нижнем бьефе Братской ГЭС и нового корпуса перинатального центра — объекты, которые сенаторы посетили ранее. За круглым столом в Братске собрались представители пяти комитетов Совета Федерации, региональной и местной власти, градообразующих предприятий. В онлайн-режиме в выездном совещании участвовали ответственные лица профильных министерств РФ. Реализацию каждого проекта обсудили отдельно, совместно выявили существующие проблемы и наметили пути их решения.

«Братск — город с большим потенциалом, который вполне может стать опорной территорией развития севера Иркутской области. Для этого здесь нужно решить ряд социальных задач для комфортного проживания людей и создать точки экономического роста. Реализации именно таких проектов и было посвящено выездное совещание Совета Федерации», — подчеркнул Андрей Чернышев.

Во второй половине дня делегация верхней палаты парламента работала в областном центре. Сенаторы познакомились с суворовским военным училищем и областной детской клинической больницей. Проект возведения современного корпуса этого медучреждения также внесен в постановление Совета Федерации «О государственной поддержке социально-экономического развития Иркутской области».

Как отметил Андрей Яцкин, сенаторы ведут системный мониторинг ранее принятых решений. Их исполнение возможно только при эффективном взаимодействии всех уровней власти — от федерального до муниципального. Об итогах выездного совещания и работе в Иркутской области будет доложено

председателю Совета Федерации Валентине Ивановне Матвиенко.



Фото sibhar.ru

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2864 21.10.2024, 10:39 🍷 89

URL: <https://babr24.com/?IDE=266300> Bytes: 3190 / 3053 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)